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  كل عملیة بنتیجتھابسھم  ثم اربط  الجدول أنقل                             

    

  النتائــــج  العملیات
A = 2,5 + ( 3 + 1,5 ) x 0,5 – 4  0  
B = 3 x [ 30,5 – ( 11 + 4,3 ) ]  0,75  

C = ( 11,5 – 2,5 ) x ( 14,7 + 0,9 )  42,55  
D = ( 32,5 – 21 ) x [ 14 – ( 13,5 – 9,2 ) ]  4,56  
E = [ 11,5 + ( 41,5 – 20 ) – ( 27 + 1 ) ]  14,04  

                               

                                                                                                 

 

 
و كلب    قطط   3حمامات و  5: أملك   فاطمة تفقال اعن عمرھ فاطمة اھتصدیق خدیجة تسأل

  . وھرةصغیر
  سنة سیصبح عمري مساویا لمجموع أرجل الحیوانات التي أملك. نصف  و بعد 

  فما ھو إذن عمري ؟     
  

  .خدیجةل فاطمةھ تأكتب سلسلة من العملیات تعبر فیھا عما قال – 1)
  

  . فاطمةأحسب عمــر  – 2)
  

  

 أحسب ما یلي بطریقتین مختلفتین :
A = 11,5 x ( 5,5 + 22 )                             
B = ( 12,5 – 7,6 ) x 8,5    

C = ( 25,31 + 7,9 ) 2,5 
              

D = 33 x ( 45 – 17,5 11×  ) ÷ 4                    
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11  رتب الأعداد الكسریة الآتیة ترتیبا تناقصیا :         1)
5و   6

7و    3
13و    12

1و    2
  2و    24

  

7و   85 رتب الأعداد الكسریة الآتیة ترتیبا تزاید یا :              2)
22و    1,2و    5

1و    3و    15
3  

  أحسب ما یلي:      )3
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